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lon Pietaru’ are o pasiune imensa pentru cai. In fiecare zi, iese cu ei la plimbare si seara ii aduce
inapoi la grajduri. Problema lui cea mai mare insa, este cum sa faca acest lucru.

lon obisnuieste sa ii pozitioneze mereu intr-o linie dreapta pe toti, iar pentru ca isi iubeste caii
si nu vrea sa ii oboseasca, vine cu o modalitate de a ii aseza astfel incat sa nu implice prea
multd mutare din partea lor. Astfel, lon pune primii kq cai in grajdul 1, urmatorii ko cai in
grajdul 2 si asa mai departe. Pe langa asta, el isi doreste ca niciun grajd sa nu ramana liber din
toate cele (G si niciun cal s& nu doarma afara.

Caii lui lon Pietaru’ sunt de 2 culori, albi si albastri. Caii de culori diferite nu se inteleg deloc,
asa ca un grajd cu ¢ cai albastri si 7 cai albi va duce la o tristete de 7 X 7. Tristetea totala a unei
asezari in grajduri va fi suma tristetilor pentru toate cele GG grajduri. lon se bazeaza pe tine sa il

ajuti cu asezarea cailor.

Cerinta

Cunoscand NNV si G, tu trebuie sa gasesti modalitatea optima de a pune cei N cai in cele G

grajduri astfel incat tristetea totala sa fie minima.

Date de intrare

Pe prima linie a fisierului de intrare despotcovit.in se gasesc doua numere intregi, IV si G.
Pe urmatoarele N linii, se gaseste cate un numar 0 sau 1 care reprezinta culoarea calului (1
pentru albastru, O pentru alb).

Date de iesire

Pe prima linie a fisierului de iesire despotcovit.out se va gasi un singur numar intreg,
reprezentand valoarea minima posibila a tristetii totale.

Restrictii si precizari
o 1 <N <500;
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